(9]
Imie i nazwisko Klasa IV [

Cwiczenie 1. Oblicz sposobem pisemnym.

a) 438 - 156 b) 641 - 318 c) 9082 - 667 d) 5632 - 1640 e) 8453 - 796

Cwiczenie 2.

Ksiegozbior biblioteki miejskiej, z ktorej korzysta Ewa liczy
54 319 ksigzek, a ksiegozbior biblioteki znajdujacej sie

w szkole Ewy zawiera o 38 246 ksigzek mniej.

Ile ksigzek liczby ksiegozbior tej biblioteki szkolnej?

[ Odpowiedz: ]

(9]
Imie i nazwisko Klasa IV [

Cwiczenie 1. Oblicz sposobem pisemnym.

a) 526 - 145 b)471-256 ) 8074 -958 d) 6724 -2750  e) 7374 -395

Cwiczenie 2.

Ksiegozbior biblioteki miejskiej, z ktorej korzysta Ewa liczy
46 537 ksiazek, a ksiegozbior biblioteki znajdujacej sie

w szkole Ewy zawiera o 29 218 ksigzek mnie;j.

Ile ksigzek liczby ksiegozbior tej biblioteki szkolnej?

[ Odpowiedz: ]




